

సింగిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం..

● బీఆర్ఎస్లో చేరిన కాంగ్రెస్ నేత

వనపర్తి, నవంబర్ 13 : వనపర్తిని ఇంత అభివృద్ధి చేసిన మంత్రి నిరంజన్రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాని బీఆర్ఎస్లో చేరిన పెట్టేరు మండలం కాంగ్రెస్ నేత కొండారెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మంత్రి నివాసంలో శనివారం కొండారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 10మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఖిల్లా ఘన పురం మండలం ముందరి తండాకు చెందిన రాజనాయక్ ఆధ్వర్యంలో 20మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, పెట్టేరు మండలం గుమ్మడం కాంగ్రెస్ మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు హరికుమార్రెడ్డి మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ముందుగా వారికి మంత్రి గులాబీ కందుకూరు కమ్మి ఆహ్వానించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎవరి నాయకత్వంలో కూడా నియోజకవర్గం ఇంత అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. సాగునీరు తెచ్చిన ఘనత నిరంజన్రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. నియోజకవర్గంలో అత్యధికంగా 64మిసీ ఎత్తిపోతల పథకాలను తీసుకురావడం మంత్రి వల్లే సాధ్యమైందన్నారు. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఏడారి ప్రాంతమైన ఖిల్లాఘనపురం మండలానికి సాగునీరు తీసుకొచ్చి గణపసముద్రానికి నింపి ఆలుగు పారించిన భగీరథుడు నిరంజన్రెడ్డినన్నారు. మేము 1952 నుంచి రాజకీయాలు చేస్తున్నాం, చూస్తున్నాం.. ఇంత అభివృద్ధి చేసిన నాడుడే లేదన్నారు. తెలంగాణ వస్తే వనపర్తి జిల్లా అవుతుందని, ఇంత అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఊహించలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయంలో మంత్రి ప్రత్యేక పూజలు

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 11 : జిల్లాకేంద్రంలోని రాజనగరంలోని రామకృష్ణ ఆలయంలో శనివారం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి సతీ సమేతంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో గణపతి పూజ, కలశ పూజ, అమ్మవారి చండీహోమం నిర్వహించారు. మంత్రితో పాటు కౌన్సిలర్ నాగన్న దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త వంగూరు ప్రమోద్రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టుయాదవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిలీ శ్రీధర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమేష్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు బాషాయక్, పెట్టేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గౌస్ బుచ్చారెడ్డి, నందిమల్ల అశోక్, మార్కెట్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఉన్నారు.

మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్సూ 23 కిలోమీటర్ల పరుగు

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 11 : వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్సూ 23 కిలోమీటర్ల పరుగుపందెం నిర్వహించారు. ప్రైవేట్ ఉద్యోగి ప్రకాశ్ శనివారం పెట్టేరు నుంచి రాజనగరం ఆలయం వరకు రన్నింగ్ చేశాడు. నిరంజన్రెడ్డి మళ్లీ గెలవాలి, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హ్యూట్రీక్ కొట్టాలని ఈ రన్నింగ్ చేసినట్లు ప్రకాశ్ తెలిపారు. 2018లో కూడా పెట్టేరు నుంచి వనపర్తికి రన్నింగ్ చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. అనంతరం ప్రకాశ్ నుంచి గా సన్మానించారు. సన్మానించిన వారి లో సింగిరెడ్డి వాసంతి, నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త వంగూరు ప్రమోద్రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిలీ శ్రీధర్, కౌన్సిలర్లు బాషాయక్, పెట్టేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గౌస్ బుచ్చారెడ్డి, రఘు తదితరులు ఉన్నారు.



మంత్రి నివాసంలో మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్న పలు గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు



పెట్టేరు నుంచి రాజనగరం ఆలయం వరకు రన్నింగ్ చేస్తున్న ప్రకాశ్



దంతనూరులో మహిళలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

రాబందులకు ఓటిస్తే రాష్ట్రాన్ని దోచేస్తారు

- కాంగ్రెస్ను నమ్మితే చీకటి రాజ్యం
- మంచి చేస్తున్న వారిని మరోసారి ఆదరించాలి
- దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

కొత్తకోట, నవంబర్ 11 : కాంగ్రెస్ రాబందులకు ఓటు వేస్తే రాష్ట్రాన్ని దోచేస్తారని, ప్రజలు ఆలోచించి అభివృద్ధి చేసిన వారిని ఆదరించాలని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. శనివారం మండలంలోని కానాయపల్లి, ఈడులబాయి తండా, సంకిరెడ్డిపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ప్రజల కోసం నిరంతరం పరితపించే వ్యక్తి కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక నిర్వాసితుల సమస్యలను ఆరునెలల్లో పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఎన్నికలు కాకముందే కాంగ్రెస్లో ఎవరు ముఖ్యమంత్రి కావాలో కొట్లాటలు స్పష్టయ్యాయని, ఇలాంటి వారిని నమ్మి రాష్ట్రాన్ని వారి చేతుల్లో పెడితే కుక్కలు చింపిన విస్తరిలా మారుతుందన్నారు. ఇప్పటికే 55 ఏండ్లు దగాపడిన తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పుడిప్పుడే అభివృద్ధి బాటలో పయనింపజేస్తున్నారని, ప్రజలు మంచి చేసేవారిని ఆదరించాలని కోరారు. నిర్వాసితులకు 400 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు ఇచ్చామన్నారు. 24 గంటల విద్యుత్ అందిస్తున్న ప్రభుత్వానికి అండగా ఉందామని కాటం ప్రదిష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, ఎంపీపీ గుంతమానిక, సీడీసీ చైర్మన్ వెన్నకేశవరెడ్డి, డీసీసీపీ డైరెక్టర్ వంశీధర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ విశ్వేశ్వర్, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాసులు, ప్రకాశ్, కొండారెడ్డి, బాల్ నారాయణ, శ్రీను, సుదర్శన్రెడ్డి, అయ్యప్ప, లక్ష్మణ్ నాయక్, శ్రీనుజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలోనే ప్రగతి..

మదనాపురం, నవంబర్ 11 : సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ దేశానికే అదర్భంగా నిలిచిందని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంతో పాటు గోవిందపల్లి, దంతనూరు, శంకరమ్మపేట, తిర్తిలాయపల్లి, రామన్ పాడు గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో 30 కెక్ డ్యాలి మంజూరు చేసుకొని 22 పూర్తి చేశామన్నారు. మిగిలిన పనులు చేపడుతున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పద్మావతి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రావణ్ కుమార్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు జయంతి, మండల అధ్యక్షురాలు అనురాధ, జెడ్పీటీసీ కృష్ణయ్య, వైస్ ఎంపీపీ యాదమ్మ, రైతుసంఘ సమితి జిల్లా సభ్యుడు రవీందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు యాదగిరి, యాతా అధ్యక్షుడు రాజేకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకుడివా.. వీధి రోడ్డివా..

- నియోజకవర్గం సస్యశ్యామలం చేసిన నాయకుడు నిరంజన్రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్

వనపర్తి, నవంబర్ 11 : ఓ నాయకుడిలా కాకుండా వీధి రోడ్డిగా మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మెగారెడ్డి నీ పదకాలం మార్పుకోసావేతే రానున్న రోజుల్లో ప్రజలే నీకు బుద్ధి చెబుతారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్ హెచ్చరించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మంత్రి నివాసంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పలుస రమేష్ గౌడ్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ నందిమల్ల రమేష్ తో కలిసి మాట్లాడారు. వనపర్తి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేసీఆర్ను ఒప్పించి పెద్దఎత్తున నిధులు తెచ్చిన వ్యక్తి మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి మాత్రమేనన్నారు. అనాటి సంస్థానాధీశుల కాలంలో చేపట్టిన చెరువుల నిర్మాణం చేపడితే ఇన్నేండ్లకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన కాకతీయ మిషన్ పథకంతో చెరువులను పునరుద్ధరించి, సాగునీరు తీసుకొచ్చిన ఘనత మంత్రి నిరంజన్రెడ్డిదేనన్నారు. మీరు చేసినది ఏమీ లేక, మంత్రిపై అసత్య ప్రచారాలు చేయడం పరిపాటిగా మారినదన్నారు. నోటికి ఏది వస్తే అది మాట్లాడితే ప్రజలు విశ్వసించరని, నియోజకవర్గానులు విజ్ఞానాలనే ఎన్నుకుంటారని, నీలాంటి దగారెడ్లను ఎన్నుకోరన్నారు. ప్రజలకు సేవ చేయడం కాదు.. మొదటగా నీతో పని చేసిన సతే కాంట్రాక్టర్ల డబ్బులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక్క ఒక్క పర్సనాలే కాదు.. ఇంకా చాలా మంది కాంట్రాక్టర్లను మోసం చేసి వాటి నుంచి తప్పించుకోవడం కూడా రాజకీయాలకు వస్తున్నావని ప్రజలకు అర్థమైందన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి వెలిసివేసిన నాయకులకు డబ్బు ఆశహూసి పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నావని విమర్శించారు. మంత్రిని ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నావు.. నీకు రోజులు దగ్గర పడ్డాయన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నారెడ్డి కూడా సొయ లేకుండా మాట్లాడటం ప్రజలు విస్మయానికి గురవుతున్నారన్నారు. ఓ కోటి వచ్చి వనమంతా చెడగొట్టినట్లు అయింది కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి అని ఎద్దేవా చేశారు. అంతకుముందు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పలుస రమేష్ గౌడ్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్ మాట్లాడారు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్

దుతూ మంత్రి చేసిన అభివృద్ధి ప్రజలందరికీ తెలుసు అని, నువ్వు చెప్పితే కానీ తెలియని వారు లేరన్నారు. నీవు ఏమి అభివృద్ధి చేస్తావో ప్రజలకు వివరించు కానీ నీ ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే సరిపోదని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గానికి సాగు, తాగునీరును అందించిన అవరభగీరథుడు మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి అని అన్నారు. ఎన్నికల నియామకం అతిక్రమించి కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ఆరోపణలపై ఎన్నికల అధికారులకు ఇంతకుముందే ఫిర్యాదులు చేశామని, కానీ అధికారులు ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్నారు. మీడియా సమావేశంలో ఆర్డీపీ డైరెక్టర్ ఆవుల రమేష్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రవి, నాయకులు సునీల్, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలను గుర్తుచేసి ఓట్లడగాలి

- ఓర్పు, సహనంతో ప్రచారం నిర్వహించాలి
- పుకార్లు నమ్మద్దు.. బీఆర్ఎస్ గెలుపు తథ్యం
- మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

పెట్టేరు, నవంబర్ 11 : ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రతి కార్యకర్త సహనం, ఓర్పుతో వ్యవహరించాలని.. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు గుర్తుచేసి ఓట్లడగాలి మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సూచించారు. పెట్టేరులో శనివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో ఎక్కువగా పుకార్లు పిశారు చేస్తుంటాయని, వాటిని పట్టించుకోకుండా పనిచేసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికెళ్లి, ప్రతి ఒక్కరినీ బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాల్సిందిగా కోరాలని, అతి విశ్వాసం వద్దని చెప్పారు. ప్రచారంలో నిర్లక్ష్యం తగదని, ఫలానా కుటుంబం ఓట్లు తమకే వస్తాయన్న ధీమాతో వారిని సంప్రదించ

కుండా పోతే మనకు నష్టం కలుగుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు అమలు చేసిన పథకాలను విడమరించి చెప్పాలని, తమకు మరోసారి మద్దతివ్వాలని అభ్యర్థించాలని తెలిపారు. ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీను విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని ఆయన అన్నారు. అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తే విజయం సాధించడం తథ్యమని.. రెండోసారి ఎమ్మెల్యే సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి, మూడోసారి సీఎంగా కేసీఆర్ ను మనం చూడబోతున్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అ విర్భావ ఫలితాలను ప్రజలు అనుభవిస్తున్నారని, అం దుకే మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే రావడం అని వార్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఎన్నికల సమయంలో తాను పెట్టేరు మండలం నుంచే ప్రచారం ప్రారంభించే అనవాయితీని కొనసా గిస్తున్నానని.. అందుకే బీబుపల్లి ఆంజనేయస్వామి దర్శనం చేసుకొని ప్రచార శంఖం పూరిస్తున్నానని రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. మండల మైనారిటీ సెల్ నా



పెట్టేరులో కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

యకుడు మజీద్ జన్మదినం సందర్భంగా కార్యక్రమంలో రావుల సమక్షంలో కేక కలిపే వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కరుణశ్రీ, వైస్ చైర్మన్ కర్రెస్వామి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వనంరాములు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దిలీప్ రెడ్డి, నాయకులు బుచ్చారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విశ్వరా పం, మజీద్, రాజేశ్ గౌడ్, మాధవరెడ్డి, బాలరాం, భారతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కులవృత్తులకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట

- ముక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి
- మాదాసి, మాదారి కురుమ కులస్తులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ముక్తల్ టౌన్, నవంబర్ 11 : కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలకు కన్నీళ్లే తప్పా ఒరిగిందేమీ లేదని, సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో కులవృత్తులకు పెద్దపీట వేసి ఆర్థికంగా బలోపేతం చేస్తున్నారని ముక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే తన స్వగ్రామంలో నియోజకవర్గంలోని కృష్ణ, ఊట్కూరు మండలాల మాదాసి, మాదారి కురుమ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగు, సాగునీరు లేక ఎంతో మంది పొట్ట చేతబట్టుకొని వలసలు వెళ్లారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాతే సాగునీటితో రైతులు సంబురంగా సాగు చేసుకుంటూ నేడు దేశానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి ఎదిగారన్నారు. నాడు కరెంటు కష్టాలతో ఎంతో మంది రైతులు బలికాగా, నేడు 24 గంటల ఉచిత కరెంటుతో రైతులు చింతలేకుండా పంటలు పండించుకుంటున్నారని తెలిపారు. కురుమలకు సబ్సిడీ ద్వారా గొర్రెల యూనిట్లను అందించి ఆర్థికంగా బలోపేతం చేస్తున్నారన్నారు. గ్రామాల్లో లక్షిపుత్రులుగా పిలుచుకునే కురుమ కులస్తులు నిజాయితీపరులని పేర్కొన్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి మరింత అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. సమావేశంలో మాజీ ఎంపీటీసీ గింపిందప్ప, కురుమ సంఘం నాయకుడు నాగరాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆశిరెడ్డి, శివరాజ్ పాటిల్, కురుమ సంఘం నాయకులు శరణప్ప, ఎల్లలింగ, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.



కురుమ సంఘం ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి